



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

一人吃遍6297家中餐馆

Focus

今日关注

据美国《洛杉矶时报》报道 现年64岁的戴维·陈是一名居住在美国洛杉矶市的华裔律师,他有一个特别的爱好——品尝美国各地乃至其他国家的餐馆。迄今他已经品尝过6297家中餐馆的饭菜,并将自己的美食经历用Excel电子表格的形式记录了下来。

现代快报记者 李欣 编译

►在中餐馆“探店”的洛杉矶华裔律师戴维·陈



童年时从不吃中国菜

身材瘦削、戴着眼镜的华裔律师戴维·陈现年64岁,他既去过美国纳什维尔市吃中国菜自助餐,也去过多伦多品尝广东点心。对他说出洛杉矶市任何一个街区的名字,他就能在很短的时间内推荐一家距这个街区不远的中餐馆。

戴维·陈对餐馆的研究令他成了知名人物,美食评论家经常请他推荐餐厅,一些美食网站请他撰写有关中国菜的文章。

戴维·陈对餐馆的探访之旅始于1955年,当时只有在唐人街

才能吃到中餐。小的时候他讨厌中国菜,他的父母只带他去几次中餐馆,每次他只吃白米饭。当时的戴维·陈之所以这样,是因为他的父母完全按照美国式的方法将他抚养长大,那时在洛杉矶的华人很少,只占洛杉矶总人口的0.5%不到,因此华人很容易被看成“异类”。戴维·陈表示,他的父母这么做是为了保护他。

不过,每当家族中有人过生日、结婚或毕业,中国菜都会出现在家族聚会的餐桌上。当在加州大

学洛杉矶分校学习会计和税法时,戴维·陈经常去一家叫做“阿方的韦斯特伍德”的中餐馆。上大学时,他感觉到自己不再是社会的“少数”了,1965年放宽移民限制的法律通过,根据加州大学洛杉矶分校1971年的调查,该校9%的学生认为自己是亚裔美国人。加州大学洛杉矶分校开始《东方人在美国》的课程后,戴维·陈报名参加这一课程,并如饥似渴地阅读一切相关材料,这让他认识到了东方人在美国的现状。

以尝中国菜为由游遍美国

戴维·陈一直希望能游遍美国,品尝中餐馆成了一个很好的理由。在他从未想象过会有中国菜的地方,他曾发现过提供独特中国菜肴的餐馆。在新英格兰,他曾吃到过淋上肉酱的炒面三明治。在明尼苏达州圣保罗市,他曾品尝过芙蓉蛋肉饼汉堡。

他表示:“我并不要求吃到的是地道的中国菜,如果是美国华人自成一派的菜肴,也非常有趣。”

戴维·陈一般不愿意跟人讨论自己的中餐馆清单,他的儿子埃里克·陈就对此知之甚少,他说:“我爸爸对很多事情不愿意开口谈论。”

在戴维·陈家里,美食的作用通常比言语更大。埃里克·陈表示,在他上大学时,他的父亲来探望了他大约20次,他们会去当地的广式点心店或中式面条店吃饭。“如果对一样东西你收集得足够多,你就能够捕捉到它的本质,”埃里克·陈说道,“这或许就是我父亲尝试那么多中餐馆的原因。”

每年吃过的中餐馆超过300家

毕业之后,戴维·陈进入了一家大型会计公司工作,并结识了一群来自香港的同事。当时的他不会说广东话,不知道怎么用筷子,不过,他跟这些同事的共同爱好就是中国菜。有一天,他跟香港同事们一起吃午饭,同事点了一道柠檬鸡,戴维·陈觉得这是自己吃过的最新奇的美味。

柠檬鸡是20世纪70年代来到美国的一群中国移民的“发明”,从那之后,洛杉矶提供港式菜肴的

高档餐厅越来越多,唐人街变得繁荣起来。戴维·陈和同事们开始在午饭时间逐一品尝新开张的中餐馆,他开始收集餐馆的传单和名片,翻阅通讯寻找新开张的中餐馆的号码,渐渐地,寻找新的中餐馆并前去“探店”成了他的一种爱好。“我一向喜欢收集,我还喜欢收集邮票和唱片。”他说。

如果戴维·陈的朋友给了一家中餐馆不好的评价,他还是去品尝。他认为朋友有可能没点道菜,

或者当天厨师心情不好,总之他得自己去品尝一番才能下结论。他品尝新餐馆的速度快于餐馆开张的速度,很快他就尝遍了附近的中餐馆。1985年,他品尝过洛杉矶及美国其他地区共86家中餐馆。1986年,他品尝了119家中餐馆。不久之后,他每年品尝的中餐馆的数量已超过300家。在加拿大多伦多,他在6小时内品尝了6家广式点心店。前往佛罗里达州出差时,他走遍该州品尝了20家中餐馆。

癫痫病能治好吗

背景

日前,南京汉中路上一家药店的药剂师向记者爆料说:“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子,他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动,我们的营业员真不敢把药卖给他,怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说,他是一位患了几十年癫痫的病人,近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记性差、没有精神,最怕妻子在他耳边轻轻地说“唧唧呀呀……”的话语。因此他想买补肾药吃,改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药,并建议他到位于水西门大街上的南京远大癫痫医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起,并非男性ED功能障碍,吃

补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下,男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说,只要治好癫痫病,他的男性生理功能会恢复正常,每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下,为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常,癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025) 87795686

中国治癫痫名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学科教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久

治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责责任的医学科研机构,南京市医保定点医院,南京远大癫痫医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的高新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;五、不开刀,不住院,随治随走,治好不易反复。

特大喜讯

我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下,南京远大医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗,并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗、“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于4月26日至5月20日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、GB细胞再生技术援助1200元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

康复热线:025-87795686(南京医保定点医院)

Incredible

竟有此事

英国女子平均腰围60多年增加7英寸



玛丽莲·梦露这种沙漏型身材以后只能出现在回忆中?

据英国《每日邮报》报道 还记得玛丽莲·梦露的杨柳细腰吗?遗憾的是,那种拥有丰满乳臀、杨柳细腰的沙漏型身材的美女也许只能永远出现在人们的回忆中了,现代女人的腰围已经大大加粗,水桶腰已经代替了水蛇腰。

一项调查显示,过去60多年间,英国女人的平均腰围增加了7英寸,现在的英国女人看上去更像个铁桶而不是沙漏。

1951年,英国女人的平均腰围是27英寸,而胸围和臀围则在37英寸左右,这就达到了完美的沙漏型身材。

而英国一家调查机构今年对5500名妇女调查后得到的数据是:她们的平均腰围是34英寸,而平均胸围和臀围仅仅比腰围多出1英寸。

仅过了一甲子,英国女子的平均腰围增加了25个百分点。与之相伴的是,英国女子的平均体重增加了3.4公斤,现在英国超重的妇女达到了38%。

现代快报记者 潘文军 编译

伦敦一豪宅叫价2.5亿英镑



豪宅以前的内部照片

据英国《每日邮报》报道 房地产市场永远没有最贵,只有更贵。纽约刚刚爆出一套豪宅叫价1.25亿美元出售,伦敦一幢豪宅又以2.5亿英镑的叫价刷新了这个纪录。

这幢6层豪宅离白金汉宫不远,使用面积有4600多平方米。这幢豪宅也成为有史以来伦敦售价最高的房屋。

据悉,豪宅的主人是一个中东家庭,豪宅的注册地不是英国本土,而是英属维尔京群岛。

现代快报记者 潘文军 编译